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тел.:  +7 (812) 318-56-06, 945-87-21,

info@standart-print.com, www.standart-print.com



Технические требования типографии к оригинал-макетам
Принимаются электронные версии оригинал макета, выполненные в программах для PC:

ADOBE ILLUSTRATOR               (версии CS5 и ниже)

ADOBE INDESIGN


(версии CS5 и ниже)  

Либо в форматах: TIFF, EPS, PDF
Во всех предоставленных файлах должны быть выполнены следующие условия:
- Цветовое пространство CMYK или PANTONE (в зависимости от красочности издания) для всех растровых и векторных элементов; 

- Размер публикации должен соответствовать обрезному формату плюс вылет под обрез с разрешением 300 dpi. Размеры публикации должны быть кратны миллиметру (без десятых, сотых, тысячных долей).

- Вынос за обрезной формат должен быть одинаков со всех сторон и составлять 3 мм. Значимые элементы (текст, логотип, календарная сетка и пр.) не должны размещаться вплотную к границам обрезного формата, т.к. при резке допускается небольшое отклонение в обе стороны; корректно размещать значимые элементы не ближе 3-5 мм от границ обрезного формата;

- Недопустимо использование линий тоньше 0.25 pt (0.08 мм).

- Черный текст меньше 24 пунктов, а также черные штриховые объекты (линии, рисунки, текст в кривых) должны быть покрашены в CMYK 0-0-0-100. Всем объектам, имеющим цвет 0-0-0-100, при растрировании задается атрибут Overprint (печать поверх всех красок). Более крупные черные (0-0-0-100) элементы верстки и векторных изображений, расположенные поверх цветных объектов, должны иметь цвет 1-0-0-100, чтобы избежать эффекта "прозрачности черного" при печати с атрибутом Overprint. Большие по площади черные плашки должны быть покрашены в "составной черный" цвет 50-40-30-100. Элементы, содержащие прозрачность, должны быть растрированы.

- в цифровой печати не допускается использование цветовой модели RGB, Pantone, spot и indexed colors;

- все текстовые элементы должны быть конвертированы в кривые, при невозможности этого шрифты должны быть приложены к оригинал-макету;

- в макете не должно содержаться подлинкованных объектов, объектов, вставленных через Clipboard, объектов с атрибутом locked и overprint, невидимых объектов или слоев;

- сложные градиенты, mesh-заливки, текстурные заливки, эффекты прозрачности, а также такие эффекты, как DropShadow, Lens и другие, должны быть растрированы (конвертированы в bitmap);

- в макете не должно быть никакой дополнительной информации – обрезных меток, пояснений, названий цветов и пр.;

- скруглять углы в макете не нужно – оставляйте прямые;

- в многополосных буклетах страницы на разворотах должны быть расставлены в "полиграфическом" порядке (01-16, 02-15, 03-14...08-09), а не в "художественном" (01-02, 03-04,... 15-16), так же в многостраничных документах не рекомендуется располагать значимую информацию вблизи корешка и по краям на полях;

- в буклетах с 2-мя фальцам 3-я внутренняя полоса должна быть меньше на 3 мм (например, в буклете формата А4 ширина полос 100х100х97).

Текст принимается только в электронном виде:

· Для набора текста можно использовать любые текстовые редакторы.

· При наборе не выполняйте форматирование текста: поля страницы и шрифт – произвольные; 

· Заголовки и подзаголовки набирайте как отдельный абзац, не используя прописные буквы; 

· Набор осуществляйте через один пробел и не более чем через один перевод строки;

· Нельзя использовать страницы и многоколоночный набор; 

· Для выравнивания используйте табуляцию, но ни в коем случае не пробелы.

· На верстку приносите текстовые файлы с проведенной корректурой.

1. В случае несоответствия макета Заказчика требованиям типографии, высылается дополнительный счет за его доработку.

2. В случае исправления макета Заказчиком, типография не несет ответственности за качество и сроки, о чем заказчик будет проинформирован заранее.
